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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 4 DE AGOSTO DE 2015. 
 
À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 
Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a presença de 
todos os Vereadores. É entoado por todos, o Hino de Votorantim. Após a leitura de um trecho da 
Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. São lidas as Atas das sessões anteriores. É lido o 
Expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal: Ofício n° 051/2015 – CI, que encaminha 
cópia do Balancete da Receita e Despesa da Prefeitura Municipal de Votorantim, referente ao mês 
de junho de 2015; Ofícios GP nºs: 633 a 666/2015 - CM e 668 a 682/2015 - CM (Respostas de 
Requerimentos e Indicações); Ofício nº 667/2015 – CI, que acusa recebimento do Ofício nº 
410/15 desta Casa de Leis, que encaminhou cópias de peças dos autos TC 2194/009/07; e o Ofício 
nº 683/2015 – CI, que encaminha cópia dos processos administrativos referentes aos Projetos de 
Lei nºˢ 063/14; 070/14; 003/15; 013/15; 027/15; 029/15 e 033/15. É lido o seguinte Expediente 
recebido de Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. É lido o seguinte Expediente recebido dos 
Senhores Vereadores: Projeto de Lei Ordinária nº 039/15, de autoria do Vereador João Cau, 
que dispõe sobre denominação de via pública – Rua Italo Bevilacqua. O Senhor Presidente solicita 
que se registre a presença dos Senhores José Elias Gianolla, Felipe Gianolla e Tiago Bevilacqua 
Ramos, genro e netos de Italo Bevilacqua, que acompanharam atentamente a leitura do referido 
projeto de lei. Na sequência, são lidos os seguintes Requerimentos de Votos de Pesar: nos 094, 
096, 097, 098, 099 e 100/15, do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, pelos falecimentos 
dos Senhores Roberto Hildefonso, Everaldo Baptista Ferreira, Eli Arruda, Ailton Alves, 
Francisco Jurassek Chacon e Maria Alcidia Macedo; nos 095 e 101/15, do Vereador Pedro 
Nunes Filho, pelos falecimentos dos Senhores Claudinei Prado e Paulo Ruiz; e o nº 102/15 do 
Vereador Bruno Martins de Almeida, falecimento do Senhor José Teodoro Ferreira Junior. O 
Senhor Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. O Senhor 
Presidente Eric Romero Martins de Oliveira solicita que conste na Ata dos trabalhos um voto de 
profundo pesar pelo falecimento da Senhora Maria Dias Paccos. O Requerimento Especial nº 
031/15, sem debates, é aprovado por unanimidade. Na discussão do Requerimento nº 256/15, 
fazem uso da palavra o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos 
trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva) e o Vereador Alessandro Baeza Silva 
(reassumindo a Presidência dos trabalhos, o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira). Na 
discussão do Requerimento nº 257/15, faz uso da palavra o Vereador Bruno Martins de Almeida. 
Na discussão do Requerimento nº 258/15, fazem uso da palavra os Vereadores Pedro Nunes 
Filho e Heber de Almeida Martins. Na discussão do Requerimento nº 259/15, faz uso da palavra 
o Vereador Antonio Pereira. Na discussão do Requerimento nº 260/15, faz uso da palavra o 
Vereador Heber de Almeida Martins. Na discussão do Requerimento nº 261/15, fazem uso da 
palavra os Vereadores Heber de Almeida Martins, Fabíola Alves da Silva Pedrico, Alessandro 
Baeza Silva, Bruno Martins de Almeida, Marcos Antonio Alves e João Soares de Queiroz. 
Durante a discussão do Requerimento nº 262/15, onde fazem uso da palavra os Vereadores Pedro 
Nunes Filho, Fabíola Alves da Silva Pedrico e João Soares de Queiroz, ausenta-se do Plenário o 
Vereador Heber de Almeida Martins. Na discussão do Requerimento nº 263/15, faz uso da 
palavra o Vereador Marcos Antonio Alves. Adentra ao Plenário o Vereador Heber de Almeida 
Martins e o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira passa a Presidência dos trabalhos aos 
cuidados do Vereador Alessandro Baeza Silva, ausentando-se em seguida do Plenário. Também 
fazem uso da palavra a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e o Vereador Heber de Almeida 
Martins. Adentra ao Plenário o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira. Na discussão do 
Requerimento nº 264/15, faz uso da palavra o Vereador Marcos Antonio Alves. Na discussão do 
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Requerimento nº 265/15, faz uso da palavra o Vereador Alessandro Baeza Silva (reassumindo os 
trabalhos da Sessão, o Senhor Presidente, Vereador Eric Romero Martins de Oliveira). Na 
discussão do Requerimento nº 266/15, faz uso da palavra o Vereador Alessandro Baeza Silva. Na 
discussão do Requerimento nº 267/15, fazem uso da palavra os Vereadores Antonio Pereira, 
Heber de Almeida Martins e Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos 
trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva). Também faz uso da palavra, o Vereador 
Alessandro Baeza Silva (reassumindo a Presidência dos trabalhos, o Vereador Eric Romero 
Martins de Oliveira). E, na discussão do Requerimento nº 268/15, faz uso da palavra o Vereador 
Pedro Nunes Filho. Postos em votação, todos os Requerimentos, após as discussões, foram 
aprovados por unanimidade com exceção dos Requerimentos nºs: 262/15, que foi 
APROVADO por 7 (sete) votos contra 2 (dois), votando pela aprovação, os Vereadores: 
Alessandro Baeza Silva, Antonio Pereira, Bruno Martins de Almeida, Fabíola Alves da Silva 
Pedrico, João Cau, João Soares de Queiroz e Robson Vasco e pela rejeição, os Vereadores 
Marcos Antonio Alves e Pedro Nunes Filho, registrando-se a ausência do Vereador Heber de 
Almeida Martins; e o 267/15, que foi APROVADO por 9 (nove) votos contra 1 (um), votando 
pela aprovação, os Vereadores: Alessandro Baeza Silva, Bruno Martins de Almeida, Fabíola 
Alves da Silva Pedrico, Heber de Almeida Martins, João Cau, João Soares de Queiroz, Marcos 
Antonio Alves, Pedro Nunes Filho e Robson Vasco e pela Rejeição, o Vereador Antonio Pereira. 
As Indicações nºs. 388 a 399/15 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, 
após a aprovação do Plenário. Esgotada a matéria do Expediente passa-se à Ordem do Dia. O 
Vereador Bruno Martins de Almeida levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento 
Verbal solicitando que sejam lidos somente os Pareceres do Jurídico e das Comissões de Mérito 
da matéria da Ordem do Dia. Posto em votação o Requerimento Verbal é aprovado por 
unanimidade. Após a leitura dos pareceres, entra em discussão o Projeto de Lei Ordinária nº 
024/15, de autoria do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, que dispõe sobre normas de 
instalação, operação, infraestrutura e níveis de radiação por antenas transmissoras de Telefonia 
Celular, e dá outras providências. Faz uso da palavra o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira 
(deixando a Presidência dos trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva). Posto em 
votação, é aprovado por unanimidade. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente, Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, reassume os trabalhos da Sessão. Em 
seguida, passa-se à Palavra Livre: fazem uso da mesma os Vereadores João Soares de Queiroz, 
Bruno Martins de Almeida, Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos 
trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva). Também fazem uso da palavra os 
Vereadores: Alessandro Baeza Silva (reassumindo a Presidência, o Vereador Eric Romero Martins 
de Oliveira), Antonio Pereira, Marcos Antonio Alves e Heber de Almeida Martins. Em virtude dos 
demais Vereadores terem dispensado o uso da palavra, o Senhor Presidente encerra a presente 
Sessão, e CONVOCA a todos para a próxima Sessão Ordinária que será realizada em dia e 
horário regimental, ANUNCIANDO para a Ordem do Dia da mesma, as seguintes matérias: 
Projeto de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 01/15, de autoria dos Vereadores Heber de 
Almeida Martins, Pedro Nunes Filho, Marcos Antonio Alves e Alessandro Baeza Silva, que 
acrescenta a alínea “d” ao inciso XIX, do Art. 20, da Lei Orgânica do Município de Votorantim. 
(1º Turno); Projeto de Lei Ordinária nº 031/15, de autoria do Vereador Eric Romero Martins de 
Oliveira, que dispõe sobre denominação de próprio municipal – Miniterminal Rodoviário 
“Fernando de Paula Ribeiro”; Projeto de Lei Ordinária nº 035/15, de autoria do Vereador Eric 
Romero Martins de Oliveira, que dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação do cronograma de 
obras no Município, e dá outras providências; Projeto de Lei Ordinária nº 037/15, de autoria do 
Vereador Antonio Pereira, que institui no Calendário Oficial do Município de Votorantim, o "Dia 
do Comerciante"; e a Moção nº 02/15, de autoria do Vereador Heber de Almeida Martins, de 
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Apelo, dirigida ao Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckmin, Governador do Estado de São Paulo 
e ao Senhor Antônio Carlos Pannunzio, Presidente do Conselho de Desenvolvimento da Região 
Metropolitana de Sorocaba, para que seja estudada a possibilidade, de elaborar um projeto de 
reativação da linha férrea, com a finalidade do transporte de cargas, de passageiros ou trem 
turismo. 
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